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 ينونجلا يسلطالا طيحملا

 الان ! 5
 19908 تير دسأ

 يغالي بوبس
 ره م فر ىرسأ





 سا نر يرأفلأ 0
 (طسرا يديفوصلا موُسوُبوألا

 (لقسألا ىف نيغألا يعابّرلآ ٌموُسوُبوُأل

 .ألا ييارجلا تانوُبلأ يمن
 ا

 و . ٍءْيَغ لك لكأي ترا د

 راقلا موُسوُبوألا نب رم اون َنوُعبرَأ كلام



 (رسبألاو لعألا ين) يهر لآ سا

 (نميألاو طسولا د يشوبكلا



 ملا لل لولا م سيمر كل تنمو كار نزع ‏١ نسا ير ءارغلا خيول
 1000 سلا ير يراكولا ا

 ةيلاعلا هتاحّرصب اهيمْحَي َنْيَمُم تالاجت ُلَئشَت ةَريِعَص ٍرَمُذ يف او



 مسا و :اةليط لوط اس

 هليق لوطا. مم ةسرقسا

 رص رمد يف 'شيعبو . ليذاربلاو

 يلع يِئَْب مك ن
 ٌةَداع يه امك ‏٠ ايْطَب وأ

 ٍةَدَرِقل

1 
 . لاجل اذه يف اهُحّلْصَأ



 0 مس ‏٠١ : ىلاوح امم مسخلاو سأرلا لو
 ‏١ مس ‏٠٠ لاوح : لبذلا

 ىلع هل بيان مآهو ص ركام ل يف هن
 أ لوُطَق



 مسن ‏م٠ ليف لوط + مس ‏٠ :انم همسجو هسأر لوط: (لعألا يقر أقأ

 مس ‏٠١ ديف لوط « مم 8 اقم هيسجو همأر لوط: (لقسألا يو ٌرعْشألا رمل



 ًالامجإ "تاوادْرّدلَأو







 ا مال ين مرق يئاويسالا باجْنسلَآ
 (طسولا لذ

 لفشل ين ليدل يضل مهمل



 ساب نر (ةايباكلا) ءامأ ريت

 ف باجإلا هيو طن



 +: هي لوط ‏١١ مسا 96 1 انم همسسيو هنأ لول مطل ينرارُياتلا
0 
 مس 0 : هيف لول « مس 3م + نم مسج هنأر لوط: لفنألا يرولاغذألا بلك



 همم دم ءالم سحر أر نوع عال ير(محضلَاءامأ بْلْع) وراسل
 مس ‏+٠7 : هليق لوط

 نا ل عا نشلاب يا مسوبوألار قوبابا |
 مس 55 + هليق لوط



 درطا مسا 1 5من همس نأر لوطا ‏٠ ليلا وز ( متفرع وز تقارعألا بمذللا
 ملا + هين رطعا ‏مسال٠ لبق

 لول 10 6 2 كم هلو كر .(لقسألا يا :ذألا ريغتصلا بلكلا

00 1 



١ 
1 



 مس مم : ةيفتك ولع + مس ‏١ : هليق لوط ‏٠ مم ‏١0/8 : امه هيسجو هسأر لوط روغيلا
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 0 1 ا للا
 02 6ع كالا 2 لسألا ين يطوغالا



 لالا يل يِدْئروْعَلأ

 اذه: نأ ديو
 همر

 اًهلك ايَوهَف « ام ل تح نيباعتلاو تاّيحلأ م مب ر

0 

 نر



 ل لعألا يف رول
2 

 سا بدلك له, سالم تب جر لب نزع للسلا وةيرفلا لزهشلا نه

 ليو ريهَص رخل ناويحَرُه لول م
 ياو ووو لات .ثوألا اًقباس لمت

 مقل عراَرَم يف اًضْنَأ 7 2

 انَم يف اًريان ُناوَبَحلَأ اذه ا



 همس م. دانس سو هنأر كي ‏١ لما ىو (لاميوغلاو زيا لي
 2 مم 17 : هليق لوط

 م فاو يف ٌرظَْملا ب
 ا ا

 يف وُدبَي ‏«٠ عْوَل ةلمو) « اي



 اري لعألا ىف ٌريبكلا تاع لي
 (ركذلاو ىثألا

 «تيكوربلا ٌريعَصلا تاعقتسْل ثلا لي
 نبع لعألا لذ 00
 لفسال ف يليزارببا آ ريال

 .: ىتح لصب امم منجلاو سأرلا لوط
 مس ‏1١١ + تح لصي نيقتكلا ولع

 :يفكلا ولع ء مس 4. : لبذلا لوط
 ءامس م0 : امم منجلاو

0-0 



 هليق لوط ء مع ‏1١

 لبق لوط نا مس ‏٠6١



 «لعألا ين ةكبل الآ ليذلا لولع ‏١ مس 15 + نم مسجلاو سأرلا لوطا
 مس 10 2 نيفكلا ولع

 ال « مس 14: نم مسجلاو سلا لوط. : (لفعألا ينزانوكيفلآ
 مسأ/# : نيقتكلا ولع

 ضاق ادهم لاب ا

54 



 لما ن(ُرَجْوَكلا) اموبلأ
 سلا فذ قوَطملا يرقبلآ

 مسا : ةليق لوط مم 16+

 مس 48 + ةيلتك ولع ‏٠ مس ل

 اكيرمأو كيلا ىلإ المع ٍةَدِحََ
 تاباغلآ يف ٌرِان ُهّنِكل

 نا
 طا تايانلا طوي



 باتيكلآ اذه يف ْتدَرَو امك َلِئاَصَف ىلإ ةَمَسَقُم تانوب

 ةليهشلا

 (قوبابلا - موسوبوألآ» مجرلَأ تاج

 مِفلا) تاَيساسَنلآ ‏١ بر - ُدرِقلا) هدَرَقلا

 ىلاسكلا ‏٠ ودل - ل رتل نك لش تالكآ

 (ّردلل) تاعّرتْلا ‏٠ (يباصألا يناشأ ُنالْسكلا (نانئسألا ٌتاميِدَع)

 ‏٠ نآقلا» عْرَزلآ نارْف ع (ْبا

 باكلآ ‏٠ اَرامآ) تاّيباكلآ ؛ (

 رهف
 نيغألا يعاب موسوبوألا - يوّصلأ موسوبوألا - يراقلا موسوبوألا
 ياجنسلآ ساند - 'يوُبكلا سانْنلآ - ًوموبلا سان

 صل للا لكآ) وْ

 را 07 يل
 7 6 2 - ركوب

 تاب - 0
 (تيكوربلا) غض تاعقتتسلأ ا


